ОРИЕНТИРОВКА

МО МВД России «Нефтегорский» разыскивается  без вести пропавшая
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НЕМЧЕНКО ВАЛЕНТИНА ПЕТРОВНА 11.03.1933 года рождения, зарегистрированная по адресу Самарская область Алексеевский район п. Ильичевский ул. Промышленная 6-2, которая 14.10.2011г. в 6 часов ушла из дома в с.Алексеевка Алексеевского района за пенсией в Сбербанк и до настоящего времени ее местонахождение не известно. 

Была одета: платок с черной каймой и красными, синими и белыми цветами, пиджак серого цвета с черной полоской, юбка светло-серая а клетку синтетическая, футболка светлая с рисунком, сапоги резиновые синие, бюстгальтер бежевого цвета, носки голубые. При себе имела сумку черного цвета с ручками на замке.  

Приметы: на вид 78 лет, рост средний 160-174 см., плечи горизонтальные, лицо смуглое, брови дугообразные, глаза темные, нос средний прямой, углы рта опущенные, волосы по форме прямые, крашеные в красный тон с проседью в корнях, голос звонкий, речь ясная, размер обуви 36-37, зубы отсутствуют полностью, имеется вставная челюсть.

Особые приметы: имеется родинка на спине под левой лопаткой 5мм. диаметром, татуировка в виде буквы «В» на правой или левой руке на кисти. 


Граждан обладающих какой-либо информацией о пропавшей, просим сообщить по контактному телефону оперативно-разыскная часть 8(84670) 2-16-85, дежурная часть - 8(84670)2-19-85, а так же в наш адрес Самарская область г.Нефтегорск ул. Спортивная 24.  

Начальник оперативно-разыскной части

подполковник полиции 
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